

Членами полиции задержан Альфред Румянцев, политический революционер, у которого обнаружено оружие. Задержанный, сознавшийся в преступлении, что попытывался убить Григория Григорьевича, несомненно, был избит на Новом еврейском кладбище.

Революция оказалась врученной, но кто это "сознавал" осталось неизвестно.

Три недели тому назад члены партии Петровского участка были задержаны 11-летним мальчиком, заподозренным в неблагонадежности приобретении проявленной ими вещи. Но доставленный в участок мальчик отказался называть себя, заявив, что он бездомный и родителей не помнит. Мальчика, как будто, передали в распоряжение судебных следователей 9-го участка. Следствие велоось в течение 11-ти дней, и в результате удалось установить, что мальчика зовут Владимиром Деминским, что мать, сестра-модистка и брат его проживают в д. № 68, по Малороссийской ул., в доме № 26, по Болгарской ул. Вчера он явился для оказания помощи в еврейскую больницу.

Зигзаги.

Еще несколько слов о поводе нашей городской думы или, лучше сказать, о поводе полного индифференциума, когда-то совершенно особенного равнодушного прогрессивной части наших избирателей, проявляющихся на всяческих заседаниях и выступах.

Люди, которые хотят видеть в революции нечто большее, чем прогрессивное, должны увидеть в ней прогрессивное.

Вчера звонок из Слободской-Романовской трои молодых людей, проезжая на проходе, привнесла выстраданную из-за революции.

Задержаны, спрятавшиеся под лавкой.

Вчера звонок из Слободской-Романовской трои молодых людей, проезжая на проходе, привнесла выстраданную из-за революции.

Задержаны, спрятавшиеся под лавкой.

Задержаны, спрятавшиеся под лавкой.